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Survey: llluminations Event Feedback - Poetry of Healing and Hope - 1/10/19

Responses to 9 questions

# of submissions: 25
# of possible respondents: Unlimited - Survey is open to the public

1. Please rate the llluminations event, Poetry of Healing and Hope that you
attended. How well did the event meet your expectations?

0r25 0% Notatall
0725 0%  Somewhat
8/25 - 32% Met Expectations
17125 _ 68% Exceeded Expectations
25/25 100% # of responses to this question
0r2s 0% No answer selected

2. Which of the following llluminations goals and values did you feel this
event met most effectively? [Check all that apply]

20s25 _ 80% Exposure to arts that | might not otherwise have attended

8125 - 32% Increased multi-cultural awareness / cross-cultural exchange
Seeing and learning from practicing artists, writers, and culture-
210 I s ST § from practicing artst ure
makers
Enhanced understanding of the arts in relation to science,
212 I 8% o "
technology, and/or medicine
9125 - 36% Enjoying events with other Anteaters outside of class
vi classroom experi nhan visi i
6/25 - 24% Having a : perience enhanced by a visitor or special
presentation
Engaging with Anteaters, including faculty and alums, as artists and
132 52%
3125 - culture-makers
25725 100% # of responses to this question
0725 0% No answer selected

3. What did you enjoy most about this llluminations event, Poetry of Healing
and Hope?

e Poetry readings and discussions
o The different poets on the panel sharing and reading their poetry. The workshop was added this year and helped in freestyle writing
e The presenters were exceptional and their works touching. | enjoyed all their poems and the event was well organized.



e |t was so enjoyable to listen to each poet read her/his own poetry. Only they could add the expression needed in order to "see” their vision. It
was also so nice to be told the reason/inspiration for the poem.

The poets gave excellent, illuminating backgrounds to their work, about half of which penetrated me to the core and made me more human.

The information about medicine and healing, and the discussion after the poetry readings.

e Hearing how talented my colleagues are; good poetry; meeting an intelligent undergrad (often not even found in post grads these days);
expression of emotions of treating patients expressed in a different way than prose

Not only did the doctors have such talent for poetry, but they also brought such unique and nuanced perspectives of medicine and healthcare
to the table.

e Due to their introductions and reading of their poem | was touched and impressed to learn of the humility, sensitivity and vulnerability of
these medical practitioners. As a patient it gave me a greater understanding of the physician/patient relationship. | was also glad to have the
opportunity to participate in the group workshop. A very positive experience.

e The linkage between poetry, healing, and the practice of medicine.

e this was my second year attending this event. | was not planning on staying for the workshop after the readings, but | was extremely glad |
stayed. This event builds community. It was therapeutic to listen to other poems and then have time to write my own -share and listen to
others in my small group.

e the presenters and the facilitator truly provided an enlightening experience

#1 poets reading own work #2 workshop writing/sharing own poetry e
e Listening to the poets read and reflect on their work.

The choice of presenters and the post reading workshop.

| enjoyed hearing poems from the medical professionals, especially the doctors.

e It was a vulnerable space of healing through poetry. The discussions were insightful, and there was great engagement with the speakers and
audience.

o Meaning behind the poems

The workshop portion. There were healthcare providers, and people who are not in "The Biz." | believe that healthcare professionals, and then
each disciple and specialty have their own perspectives, and even culture. The same is true for everyone (including healthcare professionals,
who all start as non-healthcare professionals in the first place), and those who never enter into healthcare. In this context this interaction was
multicultural. Also, our facilitators were skillful and encouraging. It seemed that all of us were able to make a meaningful start on a poetical
adventure.

o The creativity of poets and discussion of their work

I didn't realize that actual medical professionals would share their work, and how they use poetry as a mechanism & seif care. | LOVED THAT
SO MUCH. Honestly totally blew me away and that night was everything | needed <3

e The willingness of the poets to share the background of their poems/llife event
e Hearing the poets read their poems and the followup session on creating a poem

e Poetry reading the author's experience
e Candid discussion of sorrow and healing behind the poetry was the most enjoyable aspect of the evening. Brought a tear to my eye! Hearing
original poetry was refreshing.

2525 100% # of responses to this question

Or2s 0% No answer entered

4. On the basis of this event (including communications, check-in process,
and the event itself) what is your impression of UCI? (ex. welcoming and
inclusive; large and overwhelming; somewhere in-between; etc)

e somewhere in between

o Very welcoming and very inclusive

e welcoming and well organized.

o This was well organized, with reminders (always appreciated), friendly and welcoming.
e Awesome, Caring, Inclusive.

e Welcoming and inclusive.

e event was great. | hate the word ‘inclusive ' any more because in this context it refers to politically identified ‘check their skin color/lock in their
pants' inclusivity as opposed to including and listening to all points of view. If you are asking if anyone should have felt belittled by their
expression of ideas, then no, nobody should have felt disrespected at this event

e welcoming and inclusive, diverse and culturally rich, and nurturing



e Welcoming and inclusive
e A welcoming place where important things occur and people's lives are enhanced.

e Welcoming and inclusive. Everyone at the event was very friendly, so much so that | stayed for the workshop. Thank you for this event. | hope
to see it again soon.

e As a 40 year employee who recently retired, | am a big fan of UCI

o Grateful for specific parking& walking directions.

e Welcoming and inclusive

e Welcoming and inclusive

e My impression was fantastic, besides the expensive parking.

e Great! Event was accessible, but the audience was mostly older folks.

® Freedom

e Somewhere in between. | am a med Scholl alum, but not a UCI undergrad alum. So, | was not so familiar with the main campus (and the med
school campus has changed to a tremendous degree just over the past 10 years). | think that maps and signage out on the Ring Road would
have been helpful. To an outsider the signed Humanities building is a confusing decoy from the unsigned Humanities Gateway across the
road. | think it could also be a confusing barrier to community members.

e Welcoming, inclusive, very positive
e UClis the best. The communication and planning and facilitation of this event was great!
e enthusiastically welcoming
® Welcoming and inclusive. Good job!
e The event was very welcome organized and helpful with a welcoming environment
e Logistically this event was flawless.

25/25 100% # of responses to this question

0r2s 0% No answer entered

5. What kinds of llluminations events do you especially value and
appreciate? [Check all that interest you]

16/21 - 76% Major authors

8121 - 38% Off-campus performances

15,21 [
151 |

6/21 - 29% Events associated with classes, clubs and campus programs

121 [

71% Irvine Barclay Theatre opportunities

71%  Film screenings with director Q&A

57% Multicultural programming

Culinary programs (Conversation Kitchen, Cooking with the

921 - 43% Professor)
1121 | 529  Exhibitions in Viewpoint Gallery
2125 84%  # of responses to this question
4525 16%  No answer selected

6. What kinds of programming would you like us to pursue in the future?

® More poetry events

e I'm interested in any areas of Arts.

o | really enjoy the home grown talent expressed outside of the professional person.
e More spoken word events

all of the above. Love the culinary programs and believe it or not so does my husband. Would like different ideas and I=not just liberal left
wing pundits but a variety. Love the off-site and Barclay performance events, museums is also great



e Poetry as healing

e | am interested in a variety of experiences, but | particularly enjoyed the Humanities/Medicine experience
e more frequent poetry events

e film photography

e The same. | traveled from out of state to attend this. | will do it again if offered.

e Please continue with the poetry event. | would be very interseted in the other events | checked in #5

e Film events

o provide a lecture on Martial arts Therapy

® More poetry nights! Serve wine!

14/25 56%  # of responses to this question

1125 44%  No answer entered

7. What is the primary way you learned about llluminations events?

2025 [ s0% ucCiemail

1725 l 4%  Professor/TA
325 . 12% Friend/Classmate/Colleague
Q125 0%  Social media
1125 I 4%  Online advertisement
Or25 0%  Other

25725 100% # of responses to this question
Os2s 0% No answer selected

Statistics: 25 responses, 0 non-responses; Mean: 1.44, Median: 1, Mode: 1, Standard Deviation: 1

8. How are you affiliated with UCI?

1725 I 4%  UCl undergraduate student

3/25 . 12% UCI graduate student

6725 - 24% UCl faculty

625 [ 24% UCI staff

1725 I 4%  UClalum

2725 I 8%  UCI emeriti and retirees

0/25 0%  Volunteer serving the UCI community
6725 - 24% Local community, not UCI
25/25 100% # of responses to this question

0r25 0% No answer selected

Statistics: 25 responses, 0 non-responses; Mean: 3.47, Median: 3, Mode: {3, 4}, Standard Deviation: 1.31

9. If you are a UCl student or faculty member, what is your main school
affiliation?

v kW N



0114 0%
114 I 7%
0114 0%
0r14 0%
0na 0%
1014 _ 71%
1na I 7%
1na I 7%
014 0%
114 I 7%
0114 0%
0114 0%
0114 0%
1425 56%
11725 44%

Statistics: 14 responses, 11 non-responses; Mean: 6.21, Median: 6, Mode: 6, Standard Deviation: 1.67

Arts

Biological Sciences

Business (the Paul Merage School)
Education

Engineering

Health Sciences (Nursing, Pharm Sci, Pub Health)
Humanities

Information and Computer Science
Interdisciplinary Studies

Physical Sciences

Social Ecology

Social Sciences

Undecided/Undeclared

# of responses to this question

No answer selected
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